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Discours anniversaire 1er juin 2013

L’aventure a débuté le 1er août 1982 avec l’arrivée sur le site. Un grand champ de 55 ha avec quelques bâtiments parmi lesquels un gymnase et deux tennis.

A l’époque deux directions étaient présentes : l’Ecole de la Météo et le centre de recherche, avec environ 200 personnels et quelques centaines d’élèves. Très vite, un noyau dur de pionniers a commencé à se réunir pour créer une association. Après plusieurs réunions parfois animées, des statuts ont été écrits et déposés en préfecture et en février 1983, l’APEM était née. Le bureau fondateur était constitué, avec le 1er président Jacques Manach, auquel je veux dédier cette manifestation car il nous a quitté prématurément il y a quelques semaines, la 1ère trésorière Monique Canonici et le premier secrétaire, moi-même. 

L’association ne comportait à l’époque que quelques sections dont le tennis et la gymnastique étaient les plus importantes.

D’année en année, de nouvelles activités sont apparues sur l’initiative de bénévoles motivés que je tiens à remercier chaleureusement car l’APEM c’est d’abord cela. C’est aujourd’hui 26 sections animées chacune par un responsable et un petit comité de gens passionnés qui donnent de leur temps au bénéfice de tous comme les défis ont pu encore le montrer cette année.

L’APEM c’est aussi un ensemble d’équipements qui n’a fait que grandir au fil des années grâce au soutien actif du CLAS sud et du CCAS, dans le cadre d’une politique ambitieuse d’action sociale de la DGAC et de Météo-France. Je tiens aussi à les remercier pour leur aide qui  nous a permis de doubler les tennis, de disposer d’un pôle social, d’un mur d’escalade, de deux beach-volley.

Enfin, l’APEM c’est vous. Aujourd’hui c’est plus de 600 personnes qui sont membres et participent aux activités. C’est aussi une permanente à laquelle je rends hommage pour son investissement depuis les années 90, et enfin une équipe de trésorerie qui est la colonne vertébrale de l’association car aujourd’hui plus que jamais l’argent est un facteur clé de notre développement et que les procédures financières se complexifient d’année en année.

Tout au long de ses années, l’APEM s’est donc développée avec des coups durs : un procès lié à un fournisseur peut scrupuleux et quelques difficultés internes liées notamment à l’utilisation des équipements ; mais aussi de belles réussites : de nombreux succès sportifs de nos équipes dans divers championnats, les batailles pour monter les dossiers de nos nouveaux équipements, des défis particulièrement réussi pour notre 30ème anniversaire avec prés de 200 participants. 

Aujourd’hui, l’avenir s’assombrit un peu avec la baisse des crédits d’action sociale, mais je suis sur que la force de notre association et de tous ses bénévoles nous permettra une nouvelle fois de relever le défi et de poursuivre nos actions au bénéfice et avec chacun d’entre vous !

Alors bon anniversaire à l’APEM et bonne soirée et merci à tous !

Le président
















